















रायपुर (विश्व)। सशक्त जशपुर के अंतर्गत मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने आज अपने गृह जाम बागिया में दिवांगजनों को सामग्री का किया वितरण। उन्होंने हितग्राही को दिव्यांग प्रमाण पत्र, बस पास, अन्य सामग्रियों का वितरण किया।

संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय आज राजिम कुंभ में होंगे शामिल, जानकी जयंती पर दूसरा पर्व स्नान और शोभायात्रा



पं. प्रदीप मिश्रा द्वारा शिव महापुराण कथा सहित अनेक कार्यक्रम का होगा आयोजन
रायपुर (विश्व परिवार)। राजिम कुंभ कल्प मेला में 4 मार्च जानकी जयंती के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय शामिल होंगे। अंतरराष्ट्रीय कथावाचक पंडित प्रदीप मिश्रा का शिव महापुराण कथा सहित अनेक कार्यक्रम आयोजित होंगे।

आरआईटी कॉलेज ऑफ मैनेजमेंट, डूमर तालाब में इंटर कॉलेज विज प्रतियोगिता आयोजित

रायपुर (विश्व परिवार)। आरआईटी (RIITE) कॉलेज ऑफ मैनेजमेंट, डूमर तालाब में शनिवार 02/03/2024 को श्रीमती ललिता जैन जी की स्मृति में इंटर कॉलेज क्रिक प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें 18 विभिन्न महाविद्यालयों के 210 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया।

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने 2 नवीन पुलिस चौकियां कोल्हेनझरिया और उपरकछार का किया शुभारंभ

जशपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय, ने जशपुर जिले में 02 नवीन पुलिस चौकियां कोल्हेनझरिया एवं उपरकछार का शुभारंभ किया। गौरतलब है कि रविवार 03 मार्च को मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के द्वारा अपने निवास ग्राम-बगिया से जशपुर जिले के उड़ीसा बाईर से लगे थाना-तपकरा अंतर्गत नवीन पुलिस चौकी-उपरकछार व थाना-तुमला अंतर्गत नवीन पुलिस चौकी-कोल्हेनझरिया का शुभारंभ किया साथ ही दोनों नवीन पुलिस चौकियों के प्रथम रोजनामचा में लेख कर नवीन पुलिस चौकियों के प्रभारी अधिकारी एवं कर्मचारियों को बेहतर कार्य करने हेतु प्रोत्साहित किया।



भारतीय जीवन बीमा निगम रायपुर के पंडरी स्थित मंडल कार्यालय के आधुनिकीकृत भवन का विधिवत उद्घाटन

निगम के अध्यक्ष सिद्धार्थ महानिद्रा द्वारा किया गया उद्घाटन
रायपुर (विश्व परिवार)। एलआईसी के अध्यक्ष महोदय ने अपने रायपुर आगमन के अवसर पर उपस्थित जन समुदाय को संबोधित करते हुए एलआईसी द्वारा बीमाधारकों के हितों में किए जा रहे नए डिजिटल कार्यों के विषय में बताया। श्री सिद्धार्थ महानिद्रा ने बताया कि विगत 6 माह में बीमाधारकों की आवश्यकता के अनुरूप गारंटीड रिटर्न वाली योजना जैसे जीवन उत्सव, अमृत बाल को लाया गया है। इसी तरह शेयर बाजार के माध्यम से अधिक रिटर्न प्राप्त करने के लिए निफ्टी 50 और निफ्टी 100 में निवेश की युक्ति योजना इंडेक्स प्लस भी निगम के द्वारा लाई गई है।



कुंडा में विधायक भावना बोहरा ने जन-भावना मुलाकात में क्षेत्रवासियों की समस्या के तत्काल निराकरण के लिए अधिकारियों को दिए निर्देश



पंडरिया (विश्व परिवार)। पंडरिया विधानसभा के विकास और जनता की समस्याओं के लिए निरंतर कार्य करते हुए विधायक भावना बोहरा ने आज ग्राम कुंडा में जन-भावना मुलाकात कार्यक्रम के तहत जनता से रूबरू हुईं। विधानसभा सदन हो या विधानसभा क्षेत्र, भावना बोहरा द्वारा जनहित के लिए लगातार प्रयास किये जा रहे हैं जिससे क्षेत्र की जनता को भी लाभ मिल रहा है। इसी कड़ी में भावना बोहरा ने कुंडा मंडल में जन-भावना मुलाकात के माध्यम से क्षेत्रवासियों की समस्याओं को सुना और वहां उपस्थित समस्त शासकीय विभागों के अधिकारियों को उनके तत्काल निराकरण के लिए निर्देश दिए।

समस्याओं के निराकरण के साथ ही जनता के सुझाव भी हमारे लिए महत्वपूर्ण हैं, तभी होगा क्षेत्र का विकास : भावना बोहरा

को लेकर पहुंचे हैं इसमें कुछ ऐसे समस्याएं विनका यथास्थल पर तत्काल निराकरण किया गया है और बाकि मांगों, सुझावों व समस्याओं के लिए यहां उपस्थित अधिकारियों को तत्काल निराकरण के लिए निर्देश भी दिए हैं। एक जनप्रतिनिधि होता है कि वह अपने क्षेत्र, वहां की जनता के विश्वास पर धरा उतरे, उनसे मिलकर उनकी समस्याओं का निराकरण करें, क्षेत्र का विकास करें। इसलिए हमने यह प्रयास किया है और प्रतिमाह ऐसे प्रयास हम करते रहेंगे, जनता के बीच जाकर उनकी समस्याओं को सुनने व उसके निवारण के लिए हम कार्य करते रहेंगे। जनसंपर्क के दौरान क्षेत्र की जनता से मुलाकात में बहुत सी मूलभूत व आवश्यक सुविधाओं के आभाव होने की सूचना थी। पृथी को कांग्रेस सरकार एवं स्थानीय जनप्रतिनिधि की उदासीनता के कारण उनकी समस्याओं का निराकरण नहीं हो पाता था और क्षेत्र का विकास भी पूरी तरह ठप था। लेकिन अब छत्तीसगढ़ में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय जी के नेतृत्व में सुशासन का सुर्खोद है। इससे जनता में भी एक नया विश्वास आया है और उनके इस विश्वास को पूरा करना हमारा प्रथम कर्तव्य है। क्षेत्र के विकास एवं जनहित से जुड़े हर विषय को लेकर हम संवेदनशील हैं और उसका समाधान करना ही हमारा उद्देश्य है।

टैक्स चोरी करने वालों पर लगातार जारी है कड़ी कार्रवाई : चौधरी

रायपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने कहा है कि टैक्स चोरी करने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की जाएगी और टैक्स चोरी करने वालों को बख्शा नहीं जाएगा। इसी कड़ी में वित्त मंत्री ओपी चौधरी ने निर्देश दिए टैक्स चोरी करने वालों पर निरंतर कार्रवाई जारी है। जौएसटी विभाग के आईटी टूल्स द्वारा ई वे बिल जांच दल द्वारा निरंतर इसकी ट्रैकिंग की जा रही है। स्टेट जौएसटी की टीम कर चोरी पर निरंतर नजर रखे हुए है और लगातार इस संबंध में कार्रवाई हो रही है। इसका अच्छा परिणाम सामने आ रहा है। केवल एक सप्ताह के भीतर ही जौएसटी विभाग ने कार्रवाई कर 8 करोड़ रुपए टैक्स जमा कराये हैं। छत्तीसगढ़ राज्य जौएसटी के ई वे बिल जांच दल ने 1 मार्च को चेकिंग के दौरान एक सड़िगध वाहन का पीछा कर चंद्रखुरी में संचालित अशोधित गुटखा फैक्ट्री में कार्रवाई की। इससे पहले

सड़िगध वाहन चालक ने जौएसटी जांच दल को चकमा देने की पूरी कोशिश की और पहचान छिपाने के लिए पैकिंग मटेरियल को जला दिया, जांच दल के सदस्य फिर भी गुटखा फैक्ट्री तक पहुंच ही गए। अवैध गुटखा फैक्ट्री में बड़ी मात्रा में प्रतिष्ठित ब्रांड गुटखा कंपनियों के रैपर तथा गुटखे का कच्चा माल, सुपारी तंबाखू आदि बरामद गया है। फैक्ट्री में अवैध गुटखा बनाने में इस्तेमाल की जा रही मिक्सर मशीन भी मिली है। यह फैक्ट्री कोमल फूड्स के नाम से संचालित थी। जौएसटी विभाग के अनुसार इसी व्यवसायी के राजनगर्गो विस्थित फैक्ट्री की भी जांच के दायरे में लिया गया है। यहाँ भी गुटखा निर्माण करने के साक्ष्य मिले हैं। गौरतलब है की वित्त एवं जौएसटी मंत्री श्री ओपी चौधरी ने मोदी की गारंटी के अंतर्गत विकसित छत्तीसगढ़ बनाने और अगले पांच वर्षों में राज्य की जीडीपी को 10 लाख करोड़ रुपए पहुंचाने का लक्ष्य रखा है।

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय आज भिलाई में 209 करोड़ रुपए के विकास कार्यों का लोकार्पण-शिलान्यास करेंगे

रायपुर (विश्व परिवार)। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय 4 मार्च को भिलाई में आयोजित कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ स्वामी विवेकानंद तकनीकी विश्वविद्यालय के शैक्षणिक भवन के आर्यभट्ट भवन सहित 209 करोड़ के विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण-शिलान्यास करेंगे। इन कार्यों में दुर्ग संभाग में 175 करोड़ 90 लाख रुपए की लागत से नव निर्मित 43 कार्यों का लोकार्पण और 9 करोड़ 39 लाख रुपए के 9 विभिन्न विकास कार्यों का भूमिपूजन शामिल है। सीएसवीटीयू परिसर में आर्यभट्ट भवन लगभग 10 करोड़ 36 लाख रुपए की लागत

योग में शोध को और अधिक प्रोत्साहित करने पर जोर एम्स में एक दिवसीय कार्यशाला में एलोपैथी के साथ योग के महत्व को रेखांकित किया

रायपुर (विश्व परिवार)। योग और अधिक शोध और इसे एलोपैथी के साथ जोड़कर अनुसंधान की प्रवृत्ति को प्रोत्साहित करने के लिए अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान में एक दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला आयोजित की गई। इस अवसर पर विशेषज्ञों ने योग को भारतीय जीवन का अभिन्न अंग बताते हुए इसके लाभ को शोध के माध्यम से प्रमाणित करने का आह्वान किया। एम्स के आयुर्विभाग और सेंट्रल कार्डिसल फॉर रिसर्च इन योग एंड नेचुरोपैथी, नई दिल्ली के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित 'मिक्सड मैथड्स रिसर्च इन योग' विषयक कार्यशाला का उद्घाटन कार्यपालक निदेशक लोप्रेम्वर जेनरल अशोक जिंदल (रिटा.) ने किया। उन्होंने कहा कि योग जीवनशैली के विभिन्न रोगों उच्च रक्तचाप, तनाव, अनिद्रा आदि के उपचार और इनसे बचने में काफी हितकारी है। संयुक्त चिकित्सा पद्धति में योग और नेचुरोपैथी को



एलोपैथी के साथ पूरक उपचार के रूप में प्रदान किया जा रहा है। उन्होंने इस क्षेत्र में प्रामाणिक शोध और अनुसंधान की आवश्यकता बताई। मुख्य अतिथि सीसीआरवाईएन के निदेशक डॉ. राघवेंद्र राव ने योग के बढ़ते महत्व को रेखांकित किया। मुख्य वक्ता डॉ. अमोल डोंगरे, एम्स, नागपुर और डॉ. विकास केसरी, कार्यकारी निदेशक, राज्य स्वास्थ्य संसाधन केंद्र, छत्तीसगढ़ शासन ने भी योग में शोध के बढ़ते महत्व के बारे में उपयोगी जानकारी प्रदान की। राष्ट्रीय कार्यशाला में 300 से अधिक शोधार्थी भाग ले रहे हैं। इस अवसर पर अग्रवाल (शैक्षणिक) प्रो. आलोक अग्रवाल और आयुर्विभाग के चिकित्सा अधिकारी उपस्थित थे।

सिपेट द्वारा रायगढ़ में इंडस्ट्री इंटरैक्शन मीट का आयोजन

रायपुर (विश्व परिवार)। केन्द्रीय पेट्रोरसायन अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी संस्थान (सिपेट), आईएसओ 9001:2015 क्यूएमएस, एनएबीएल, बीआईएस, एनएबीसीबी से मान्यता प्राप्त, रसायन और पेट्रोकेमिकल्स विभाग, रसायन और उर्वरक मंत्रालय, भारत सरकार के अंतर्गत कार्यरत तकनीकी प्रशिक्षण राष्ट्रीय संस्थान है। संस्थान देश में प्लास्टिक और संबद्ध उद्योगों के विकास के लिए एमएसडी प्रकाश प्रकाश अधिक सहायक हो सकता है, इसका मूल्यांकन करना है। कार्यक्रम के दौरान श्री प्रसाद आउटी, वरिष्ठ प्रबंधक, फिलिप्स मशीन टूल्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, मुंबई के द्वारा इंडस्ट्री 4.0 फ्यूचर आफ मैन्यूफैक्चरिंग एवं श्री साहूल चिवंडे, जियोमेट्रिक टैकनोलॉजी, नागपुर के द्वारा 3डी स्केनिंग एंड रिसर्स कार्यक्रम में रायगढ़ के स्थानीय और आसपास के औद्योगिक क्षेत्रों के प्रतिनिधियों को बुलाया जाएगा।

राजीव कुमार लिल्लहारे, प्रबंधक (तकनीकी) ने सिपेट द्वारा आयोजित उद्योग इंटरैक्शन मीट के महत्व को विस्तार से बताया, इससे हितधारकों को सार्थक चर्चा में शामिल होने और सहयोग के रास्ते तलाशने का एक मूल्यवान अवसर प्रदान किया। हम ऐसी पहलों को आगे बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध हैं जो ज्ञान-साझाकरण को बढ़ावा दें और पॉजिटिव उद्योग के विकास में योगदान दें। इसी तारतम्य में श्री संजीव सुखदेव जी के



द्वारा रायगढ़ जिले के स्टील उद्योग के उद्योगीगणों को आह्वान किया कि पॉलीमर के क्षेत्र में भी उद्योग स्थापित करने के लिए सार्थक कदम उठाना चाहिए। साथ ही साथ सिपेट, कोरबा में उपलब्ध प्लास्टिक्स प्रोसेसिंग व टूल रूम की सुविधाओं का लाभ उठाने का परामर्श दिया। श्री कमल अग्रवाल जी ने सिपेट की शैक्षणिक व तकनीकी गतिविधियों की प्रशंसा की तथा सिपेट के अधिकारियों को उक्त गतिविधियों के व्यापक प्रचार-प्रसार हेतु आवश्यक कदम उठाने का सलाह दिए। उक्त कार्यक्रम में सिपेट, कोरबा से डॉ दिवेंश वी मेंश्राम, तकनीकी अधिकारी, श्री अक्षय खटोड़, सहायक तकनीकी अधिकारी, श्री जगमोहन बेहरा, श्री वरुण कुमार गुप्ता, श्री संजय कुमार बुधुक, श्री मुकेश साहू एवं गणमान्य औद्योगिक संस्थान प्रमुख उपस्थित हैं।

Advertisement for 'Chot and Janne' (चोट एवं जलने) featuring services like plastic surgery, GST, and ITR. Includes contact details and logos for various agencies.